

SEA BEYOND

亲爱的同事们：

大家是否还记得，去年6月8日，在世界海洋日的活动上，Prada集团携手联合国教科文组织国际海洋学委员会 (UNESCO-IOC) , 推出了致力于海洋保护的“SEA BEYOND”海洋教育项目第二期。

2020年全年，我们通过联合国教科文组织全球网络在学校传播海洋知识，应对远程学习带来的挑战。此后，我们决定推出面向各个年龄段的全新倡议，并正式与联合国于2021年1月推出的“海洋十年”项目合作。

我们不仅在学校推出教育项目，吸引新成员国的学生们，还与联合国教科文组织合作，秉承户外教育原则，推出学龄前儿童特别实验教育项目，其中首个试点项目将于9月在威尼斯启动。

可持续发展是Prada宣言的价值观之一，而“SEA BEYOND”作为集团的一部分，致力于成为惠及所有人的项目。

因此，我们已推出虚拟现实内容，介绍我们通过Prada Re-Nylon项目保护海洋的承诺，而与联合国教科文组织的合作将鼓励我们拓宽知识，学会在日常生活中践行可持续行为。

我诚邀大家了解“SEA BEYOND”项目的内容，其中专为所有人推出的更多倡议将在今年陆续开展，与联合国教科文组织合作，以更负责任的方式来体验海洋。

敬请深入了解！

Lorenzo Bertelli

Prada Group Head of Corporate Social Responsibility